

台東分會新聞稿

發稿日期:98年5月26日

端午佳節更保會東監關懷收容人

端午佳節即將到來,為了讓在監服刑無法返家與家人共度佳節的收容人能安心服刑,臺灣更生保護會臺東分會特別結合中華郵政公司台東郵局、中華民國一貫道台東縣支會、救國團台東縣團友會、台東縣商業會、東海岸扶輪社、一家餐廳、東區扶輪社、和協合唱團、劉芷瑄舞蹈社、台東縣卑南鄉溫泉社區發展協會及鄭品聰先生文教基金會等台東地區熱心公益團體個人從本月25日起將分批前往縣內六所矯治機構辦理入監關懷活動,今(26)日下午端午節關懷列車抵達臺東監獄,除了致贈收容人肉粽外,也透過歡樂活潑的各項表演活動,讓收容人度過較為輕鬆的下午時光。活動歷時3小時,內容精彩緊凑,在熱鬧的氣氛中圓滿落幕。

臺東監獄典獄長陳進豐於致詞時也感謝更生保護會多年來對於監所教化提供各項協助;隨後致詞的更保會總會業務組長劉宗慧除了先預祝收容人佳節愉快,也鼓勵收容人在監獄中要多學習些技能,這樣未來出監後才能和其他人競爭。

今日活動內容相當精采,除了收容人自己安排的節目之外,由劉芷瑄舞蹈社所帶來的敦煌舞蹈,也讓平日較少機會欣賞到這類演出的收容人於舞蹈結束後給予熱烈掌聲,活動最後連陳典獄長也技癢上台高歌,活動最終就於全體志工上台大合唱後圓滿閉幕。

新聞發布:助理幹事 蔡沛昶

電子信箱:after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話:089-310675 、089-310180#117







